
姓名   
 

估计乘积 
当你在用分数和带分数时，你可以用四舍五入，兼容数字或基准分数来估计。 

用与分母兼容的整数来估计 3
10

 × 21。 
3
10

 × 21 把 21改成最接近与 10  

兼容的整数。 
3
10

 × 20 = 6 
 
3
10

 × 21 ≈ 6 想一想: 20 ÷ 10 = 2. 
3 × 2 = 6. 

用基准分数来估计 3
10

 × 12。 
3
10

 × 12  把 3
10

 四舍五入到最接近的基准

分数。因为 3
10
很接近 14  然后 4 

是 12的引述，所以可以用 14 . 
3
10

 × 12 ≈ 3 想一想: 12 ÷ 4 = 3. 

1× 3 = 3. 
 
 
用兼容数字或基准分数来估计乘积。 

1. 15  × 20 =   2. 47  × 12 =   3. 58  × 20 =   

4. 31 × 35  =   5. 7
12

 × 27 =    6. 9
16

 × 70 =   

7. 31 × 27  =   8. 24 × 5
12

 =    9. 12 × 49  =   
四舍五入因数到最接近的整数来估计乘积。 

10. 10 23  × 3 18  四舍五入 10 23 :  四舍五入 3 18 :   乘以:   

11. 9 29  × 3 56  =   12. 5 78  × 6 34  =   13. 2 15  × 6 4
10

 =   

14. Josh 用 37  × 21 为 37  × 20的兼容数字来估计。他的估计合理吗？为什么？ 

  
15. 下面哪个是 7

12
 × 20 比较好的估计？ 

7
12

 × 20 ≈ 7
12

 × 24 = 14 7
12

 × 20 ≈ 12  × 20 = 10. 
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复习 
11-3 

 × 12 = 3 


